

屡遭迫害 九江市田海英再被非法关押

【明慧网】九江市柴桑区（原九江县）法轮功学员田海英女士，二零二四年八月二十日被九江市公安局柴桑分局、沙河派出所警察绑架。因严重高血压（血压高达220mmHg）第二天她被非法关押到九江市第一医院八里湖院区公安监管病房，被非法行政拘留十五天，之后她又被劫往九江市看守所非法刑事拘留。田海英被九江市柴桑区检察院非法批捕。

田海英今年 57 岁，九江县沙河镇人，她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，田海英多次被绑架、非法关押，三次被非法劳教、一次被非法判刑，她多次被折磨得九死一生。

以下是田海英被中共邪党迫害的部分经历：

1、进京为法轮功鸣冤，被非法关押

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。二零零零年十月，田海英和母亲桂水银进京为法轮功鸣冤，在天安门广场被警察绑架，后被劫回当地，非法关押在九江县看守所迫害。田海英被关押迫害三个月后，又被劫往九江县洗脑班继续关押迫害。后来，田海英被九江县公安局一科警察勒索三千元钱才被放回。

第一次她被非法劳教两年，在九江市马家垅劳教所遭受迫害。

二零零一年五月，田海英因利用送衣服的机会向被非法关押在九江市洗脑班的法轮功学员传递大法师父的新经文，而被时任九江县公安局警察李建华、饶洪炎、方守卫等绑架，她被劫持到九江市马家垅劳教所非法劳教两年。

2、在九江县公安局遭毒打

二零零四年七月九日晚，九江

县公安局国保大队大队长兼“610”办公室（专职迫害法轮功的机构）副主任张鸿志、饶洪炎为首的一伙人闯入田海英家中抄家，抄走大法书籍、电脑等私人物品，并将田海英和母亲桂水银绑架到九江县公安局，公安局副局长陆龙来抬脚踹向田海英的胸部，并脱下皮鞋击打她头部。田海英被打得全身多处青紫，伤痕累累。之后田海英和母亲桂水银被劫持到九江县看守所关押迫害。

3、第二次被非法劳教三年，又在九江市马家垅劳教所遭受迫害

田海英和母亲桂水银被非法关押到九江县看守所后，由于桂水银多次被迫害，生活难以自理，出现生命垂危时才被放回家。随后不久，田海英又被劫持到九江市马家垅劳教所非法劳教三年。

在劳教所，田海英被奴役、超大劳动量，她绝食抗议，遭到野蛮灌食、长时间罚站、熬鹰等折磨。

二零零五年十一月二十六日，江西九江、瑞昌地区发生 5.7 级地震，劳教所里所有人都出来在操场上坐着。警察大队长周静指使吸毒犯人邹艳、陈爱兰、倪红艳把田海英押到二楼房间进行毒打，打完后又把她推下来。

田海英三年非法劳教期满，因她拒绝“转化”又被加期关押，直到二零零七年八月二十日才被放回家。

在田海英被非法劳教期间，她的丈夫桂训炉为霸占财产，与她离婚。在田海英不在场、未签字的情况下，九江县法院强行宣判桂训炉与田海英离婚，而且未分割财产，使桂训炉得以将夫妻共有的房产非法转卖，钱归他一人所有，令当时刚刚出狱的田海英身无分文、无家可归。

4、在九江看守被摧残致命危
二零零九年十一月二十日中午，田海英在河边洗衣服，被九江县公安局国保大队长韦强伙同九江市公安局浔阳分局国保大队警察绑架，随后被劫持到九江市看守所关押迫害。在看守所，田海英等法轮功学员被强迫做奴工，除吃饭时间外，每天早晨五点五十五分开始一直干到晚上九点。田海英绝食抗议，被长时间捆绑在死人床（一种刑具）上强制灌食，出现命危后，被送到九江市某医院检查身体，医生看后摇头，告诉警察：你们赶快把她放了，她身体很差，有危险。



酷刑演示：绑在床上

5、第三次被非法劳教两年，在江西省女子劳教所遭受迫害

二零零九年十二月二十九日，田海英被九江市公安局浔阳分局国保大队队长李明、教导员黎君等警察劫往江西省女子劳教所非法劳教两年。进了江西省女子劳教所，田海英高声喊冤，警察李明挥拳对她暴打。

在劳教所，田海英因抗议迫害，被警察洪创华、吕秀英用手铐把她吊铐到二楼禁闭室，并派两个包夹人员看管。劳教所强迫被非法关押的法轮功学员每天长时间做奴工，如果每天没有干完被强加的劳动量，就被罚站（含有各种姿势的侮辱）。

残酷的迫害导致田海英血压高达 180mmHg，警察警不再强迫她继续做奴工，就把她关（转下页）

(接上页)押在一个不足四平方米房间里,每天只给一餐饭,吃喝拉撒全在里面,等七天后便盆满了才允许包夹人员夹控她去倒一次,后来家人听说她的遭遇后提出控告,才允许每天(夏天)去厕所倒一次便盆。

二零一零年八月二十七日,田海英因高血压出现命危,劳教所怕担责任,才把她放回家。

6、四次在瑞昌看守所被非法关押

二零零八年一月三日晚上,田海英在发放法轮功真相资料时,遭不明真相的人构陷,被九江县公安局涌泉派出所警察绑架,非法关押在九江市瑞昌看守所。

二零一零年,田海英因在山上公开炼功,被九江县公安局副局长兼“610”办公室副主任的李万木、警察王义金绑架,非法关押在瑞昌看守所迫害,一个月后又被警察劫往江西省女子劳教所继续非法劳教一年半,体检因血压过高,被劳教所拒收。在回来的路上,警察王义金、韦勇把田海英押往一家他们有熟人的医院,企图弄虚作假继续加害,田海英坚决抵制后,才被放回家。

二零一二年四月七日,田海英在纪念塔讲真相,被警察谭勇等五人绑架,当天被九江县公安局国保大队队长王义金劫往瑞昌看守所关押迫害,四月下旬才被放回。

二零一二年七月三十日下午,田海英劝两个武警“三退”(退出共产党、共青团、少先队)保平安时,遭其恶告后,被瑞昌市公安局桂林派出所警察绑架到瑞昌市公安局国保大队,后被劫持到瑞昌看守所关押迫害。

7、被枉判三年半,在江西女子监狱遭受迫害

二零一四年六月十日,田海英在九江县医院门前给世人讲法轮功真相,被九江县公安局沙河派出所警察汤勇、王义金、郭忠等绑架,非法关押在九江县看守所迫害。

二零一四年八月底,田海英被

九江县法院秘密非法庭审。开庭的当天,九江县法院刑事庭庭长苏明发带领一伙人来到看守所,用轮椅强行把田海英抬上警车,抬上法庭。田海英当庭被非法判刑三年六个月,整个过程不到半个小时。

二零一四年十一月初,田海英被劫往江西女子监狱三监区继续关押迫害。二零一四年十一月底,田海英的家属到监狱会见她,发现她的脸色很难看,田海英说自己被双手反吊铐很长时间,脚尖点地,十分痛苦。她还被两刑事犯人监控,犯人对她很凶,不让睡觉、罚站、强迫看洗脑的电视。家属随即找到负责接待的张姓科长,反映田海英被吊铐的事,但三监区的负责人不接电话,也不露面。



中共酷刑示意图：吊背铐

二零一五年一月初,家属再次到监狱要求会见田海英,遭三监区警察胡姓教导员拒绝,她声称:田海英在未“转化”前,不能与家属见面,还说田海英在监狱绝食。家属问她们上次给田海英上吊铐、她们矢口否认,说是给田海英上了束缚带(束缚带是一种残酷刑罚)。

二零一六年一月,监狱对拒绝“转化”的法轮功学员加重迫害。田海英被四个包夹犯人轮流折磨,全天二十四小时不让睡觉、洗漱,逼迫她放弃信仰。田海英当时在高压迫害下违心的写了所谓的“四书”。就在田海英非常痛苦的情况下,警察王湘、胡瑞华逼迫田海英违心写“承诺书”(目的是逼迫她承诺“永不反悔”),还逼迫她咒骂大法师父、咒骂家中的父母二老及家人。田海英拒绝,就把她悬空吊挂起来。

二零一六年七月,为了逼迫田海英放弃对法轮大法的信仰,警察王湘、田爽把她吊挂在生产车间厕所旁边的窗户上,每天吊挂二十四小时,连续吊挂十天。后来又强迫她超时做奴工,每天早上六点钟进车间,一直干到次日凌晨二点,共计二十八天。有段时间,在监狱长万雪红的指使下,警察科长胡瑞华领着警察王湘、田爽、胡林等人,用连环手铐将田海英的手和脚铐在一起,白天吊挂在仓库里,晚上吊挂在床头上,共计十天,导致她乳房出现囊肿。



酷刑演示：手脚连铐

8、骚扰、绑架、非法关押

二零一七年十月下旬,九江市公安局柴桑分局沙河派出所片警汤勇等闯到田海英家骚扰。

二零一八年六月十四日,田海英、熊绍文等法轮功学员陪同聘请的律师,去九江市公安局浔阳分局国保大队,要求释放被绑架的法轮功学员王岁红,结果田海英、熊绍文、律师均遭国保大队大队长黎军等警察绑架,并被非法关押。

二零二一年七月二十九日,田海英在打工单位被九江市开发区八里湖新区九龙派出所警察绑架,房间里的书籍和一些私人物品被抢走。

二零二二年十一月十五日下午,田海英去寄信的途中,被九江市公安局柴桑分局沙河派出所警察绑架。

二零二三年三月十五日晚,田海英被九江市公安局浔阳分局、长虹派出所便衣绑架,非法关押在九江市看守所。◇